



## **В Тверской области возбуждены уголовные дела по фактам невыплаты заработной платы работникам предприятий**



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Согласно действующему законодательству работодатель обязан выплачивать в полном объеме причитающуюся работнику заработную плату в сроки, установленные Трудовым кодексом. Однако, в нарушение требований вышеуказанного законодательства в период с января по март 2017 года в МУП «Агротранс-Рамешки» полностью не выплачена заработная плата работникам. Кроме того, в период с октября 2016 года по февраль 2017 года в МУП «Максатихинское автотранспортное пассажирское предприятие» также не выплачена заработная плата работникам.

В настоящее время следователями Следственного комитета выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенных преступлений, установление всех лиц, которым не выплачена заработная плата и общая суммы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

возникшей перед работниками задолженности.

Расследование уголовных дел продолжается.

06 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1123667>